

Ногинский пер. драм.
театра

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Карова, 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ГОЛОС РАБОЧЕГО

от

12 янв 49 г.

Ногинск Моск. обл.

Газета №

346

ОЧЕРЕДНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ ГОРТЕАТРА

Коллектив Ногинского городского театра усиленно работает над выпуском двух очередных премьер.

Режиссер Е. П. Вааге ставит трехактную антиромантическую комедию «Шоколадный солдатик» крупнейшего писателя современной Англии Бернарда Шоу.

В основу сюжета взят один из эпизодов Сербско-болгарской войны прошлого столетия. Бернард Шоу едко высмеивает моральные «устои» буржуазного общества.

В спектакле занят ряд ведущих актеров: Сергея

Саранова играет Тетерин, Блунчли—Рошня и Барклаев, Павла Петкова—Шелезов, Николу—Норский, Райну—Вартенева, Катерину—Нежданова и Луку—Егорова и Доброхотова.

Премьера состоится в конце января.

Над вторым спектаклем—классической комедией Флетчера «Испанский священник», премьера которого предполагается в первых числах февраля, работает художественный руководитель театра Б. Г. Рошня.

Выпуск спектакля приурочивается к 30-летию сценической деятельности

старейшего актера Ногинского театра Михаила Вуколыча Паутениса. Юбилей исполнит роль страпачего Бартоломея.

Роль испанского священника поручена новому исполнителю—артисту Савосину.

В спектакле также заняты артисты: Коврапская, Валицкая, Чудецкая, Егорова, Швец, Грин, Глебов, Петров, Тетерин, Барклаев, Харламов, Морозов, Балашов и другие.

Оба спектакля идут в оформлении художника театра Лермана.

Н. С.